



В Слуцке и Гомеле прошли игры второго этапа детско-юношеской гандбольной лиги «Ваверка Кап-2024» среди девушек 2013-2014 годов рождения. По сумме двух этапов лидирует команда СДЮШОР №2 г. Орши, в активе которой 20 очков. Немного от оршанок отстаёт коллектив СДЮШОР г. Гродно-1 с 19 очками, а у девушек минского РЦОР-1 18 очков.

Отметим, что на третьем этапе команды подгруппы «А», «Б» и «В» продолжат борьбу за выход в «финал четырех», куда попадут команды, которые наберут наибольшее количество очков во всех играх. Игры третьего этапа запланированы на конец апреля-начало мая 2024 г.